

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.11.26 星期二 读者热线: 6610123

对18类34项医保经办服务事项进行全面梳理和流程再造

烟台医保即时办结病种已达43种

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 曲彦霖 通讯员 于晓雷

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展以来，烟台市医疗保障局持续深化“放管服”改革，以证明材料最少、办事流程最简、办理时限最短、服务质量最优“四最”为目标，对18类34项医保经办服务事项进行了全面梳理和流程再造，打造统一事项名称、统一申办材料、统一经办方式、统一经办流程、统一办理时限、统一服务标准的“六统一”医保服务品牌。记者从烟台市医保局获悉，通过流程再造，医保办事环节压缩14.7%，办理时限缩减45.5%，申办材料精简18.1%，参保群众的满意度和获得感不断提升。

立足“省”字，取消证明材料13份

保障群众办事省时省心。对可通过信息系统数据交换获取和可自行查验的材料坚决予以取消，在国家、省明确办理时限的基础上，通过优化流程提升效率，继续压缩办理时限并向群众承诺，共取消证明材料13份，累计缩减办理时限150个工作日。

简化异地医疗费用手工结算材料，异地住院和转外治疗费用手工报销取消住院病历复印件，异地门诊慢性病费用用手工报销取消门诊病历和化验单；取消异地生育备案证明材料，女职工异地生育的，取消异地生育备案表，统一由参保单位在网上进行备案；参保单位登记信息修改、个人参保信息修改、单位注销登记、法律文书补缴业务中需要与社保部门分别收取的重复材料，只提交一份材料即可，由社保部门留存，医保部门拍照存档。

立足“简”字，简化6项办事环节

打造简单简捷办事流程。对能够省

去的环节一律取消，能够通过网络办理的一律实行网办，共简化办事环节6项。

简化医疗保险关系转移接续手续，职工申请办理社保卡转移业务时，持开具的《医疗保险参保缴费凭证》和《参保人员基本医疗保险类型变更信息表》，办理社保卡注销手续并提取医疗个人账户金余额后，在新参保地直接接续，免去新参保地开具转移接续联系函的流程。

简化异地就医备案手续，参保人员可通过微信公众号或医保局官网直接进行办理，省去到经办机构进行备案的环节。

简化异地转诊备案流程，由原来的医疗机构开具转院证明，参保人员到医保经办机构备案，简化为医疗机构直接出具转院手续并上传备案，且一次备案半年内有效。

立足“便”字，优化办事环节7项

提供方便便捷医保服务。对于能够提高效率方便群众待遇享受的环节一律进行优化，共优化办事环节7项。

优化门规病种资格确认备案流程，将原来的发放慢病病历本流程前移，符合条

件的先备案再复核登记；优化门规病种准入标准，进一步降低病种准入门槛，直接确认备案病种达到64种，即时办结病种达到43种；将现场审核符合准入标准的诊疗费用纳入慢性病报销范围，减轻参保人员经济负担；优化居民医保参保登记流程，新参保居民（含新生儿）可通过医保局微信公众号自助办理参保登记手续；优化生育

津贴发放流程，由原来的每月一次发放调整为每月两次集中发放，实现本地住院当月生育当月发放津贴；优化门诊谈判药品审批，由参保人员到医保经办机构审批优化为就医医疗机构直接审批；优化退休人员医疗待遇审批业务，由参保人员提交申请改为满足医保最低缴费年限的系统自动审批通过。

Eank 中国光大银行 详询：6202606

光大银行 房抵快贷

一套房产满足融资需求
最高1000万
利率最低5%

扫码即可免费房产估值，贷款申请



吉斯圣堡半岛产区威士忌新品发布会圆满落幕！



吉斯集团董事长孙杰致辞。

11月22日，“2019半岛——‘菲凡·酒远’吉斯圣堡半岛产区威士忌车晓菲新专辑双品发布会”在烟台皇冠假日酒店隆重举行。

吉斯集团董事长孙杰、吉斯集团副总裁江培正、吉斯集团副总裁曲东、吉斯集团副总裁孙盛将、烟台吉斯波尔酿酒有限公司总经理张浜、中国酒业协会副理事长刘秀华、中国著名的品牌策划专家李方毅先生、牟平经济开发区主任慕雪林先生以及全国40多家新闻媒体共同见证了这一重要时刻。

吉斯集团董事长孙杰致辞中表示：寒门难出贵子，茅台酒的成功很大程度上源于对消费者产区认知的成功塑造，最好的产区才能酿出最好的酒，烟台地处胶东半岛腹地，北纬线37°，自然环境的不可复制已成为越来越多消费者对酒品种牌成功与否重要因素的认可，国内威士忌发展史册。



吉斯集团董事长孙杰、中国酒业协会副理事长刘秀华等人共同启动威士忌新品上市。

烟台吉斯波尔酿酒有限公司总经理张浜先生就“吉斯圣堡威士忌前景展望”作报告，报告中宣布：吉斯圣堡苹果威士忌2020年限量发售18000瓶，2021年限量发售30000瓶。

此次发布会重磅推出的吉斯圣堡，半岛产区威士忌，以澳麦为主体

少量加入烟台苹果

汁经三次蒸馏而成的吉斯圣堡威士忌，从原材料的挑选到每一滴酒的形成，从对酿酒蒸馏技艺的深刻钻研到橡木桶陈年后的酒香醇馥，对传统工艺的坚守和品质的追求，散发迷人的东方韵味，开启了苹果威士忌的先河。

精工慢酿、半岛产区威士忌。



活动现场，歌手车晓菲谈到新专辑发布启动仪式之所以选择在烟台举办，源于家乡情怀：“来自山东半岛，感恩家乡，感恩这块土地养育了我，感恩父母，感恩家人，感恩朋友”并现场演唱《妈妈的味道》《好运来敲门》。

车晓菲、铁文现场演唱为吉斯波尔精酿啤酒量身打造的《红铁之恋》。

烟台吉斯波尔酿酒有限公司始创于2011年3月，是由32年历史的吉斯集团投资2亿多元筹建，利用苹果之乡的产区优势，公司以吉斯波尔精酿

啤酒、吉斯圣堡威士忌、吉斯果园苹果醋饮料为主打品牌，祥府家酒苹果蒸馏酒、祥府庄园苹果白兰地、葡萄酒、果舒*食醋等系列产品为辅的集研发、制罐、生产、销售为一体的大型综合性企业，精酿啤酒年产能3.5万吨。

（齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 麻晓晓 通讯员 王肖妹）